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Протокол № 9
засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та

надзвичайних ситуацій

Дата проведення 27.05.2021 року
Час проведення 10.00 год.

Місце проведення м. Харків,
Григорівське шосе, 52 
(2-й поверх, велика зала)

Головував: Володимир УСОВ - перший заступник голови районної 
державної адміністрації, перший заступник голови районної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені згідно зі списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо поточної епідемічної ситуації, пов’язаної із значним 
поширенням гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом $АЯ$-СоУ-2» на території району.

II. Підготовка дитячих закладів оздоровлення та відпочинку до 
оздоровчої кампанії 2021 року.

III. Про організацію заходів щодо охорони та захисту лісів у 
пожежонебезпечний період 2021 року та стан забезпечення протипожежного 
захисту місць збирання, переробки та зберігання продуктів урожаю.

IV. Про організацію підготовки місць масового відпочинку населення 
на водних об’єктах Харківського району до літнього оздоровчого періоду.

V. Про стан пожежної безпеки у висотних будівлях та будівлях 
підвищеної поверховості.

VI. Організація проведення гуманітарного розмінування на території 
Харківського району.

VII. Про попередження виникнення пожеж на сміттєзвалищах 
(полігонах твердих побутових відходів).



VIII. Звіт про усунення недоліків виявлених під час проведення 
(07-18.10.2019) комплексної перевірки виконання вимог законів та інших 
нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, техногенної і 
пожежної безпеки та діяльності аварійно-рятувальних служб у Харківському 
районі.

IX. Різне.

І. СЛУХАЛИ:
Тетяну МАСАЛОВУ -  в.о. завідувача Харківської районної філії 

ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони 
здоров’я України», яка довела до відома членів комісії та присутніх, що на 
території Харківського району з початку пандемії було зафіксовано 
4666 випадків підозри на СОУГО-19, з яких:

- 3039 випадків підтверджено;
- 930 підозр спростовано;
- 240 осіб одужало;
- 49 людей померло;
- 697 аналізів знаходиться в роботі.

За останні два тижні (08.05.2021 -  21.05.2021) лабораторно
підтверджено 206 випадків СОУШ-19, що складає 117,16 на 100 тисяч 
населення. Відмічається тенденція щодо зниження показників 
захворюваності, за тиждень 21.05.2021 - 15.05.2021 показник складає 51,19 на 
100 тисяч населення (90 випадків) проти 65,97 (116 випадків) за попередній 
тиждень (14.05.2021 - 08.05.2021), захворюваність збільшилась на 22,4%. В 
тому числі зареєстровано 5 випадків СОУГО-19 серед дітей до 17 років, що 
становить 2,4% від загальної кількості хворих за період 08.05.2021 -  
21.05.2021.

Медичними бригадами: КНП Південноміської ради «Центр первинної 
медичної допомоги №1 Харківського району», КНП Пісочинської селищної 
ради «Центр первинної медичної допомоги №2 Харківського району», 
КНП Безлюдівської селищної ради «Центр первинної медичної допомоги №3 
Харківського району», КНП Роганської селищної ради «Центр первинної 
медичної допомоги №4 Харківського району, КНП Липецької сільської ради 
«Центр первинної медичної допомоги №5 Харківського району проведено 
107 досліджень (в середньому 15 досліджень за добу та на 10,1% меньше, ніж 
за період 08.05.2021 - 14.05.2021 (119 досліджень).

Показник на 100 тисяч населення відповідно склав 60,85 проти 67,68 за 
попередній період, та при рекомендованому критерії не менше 24,0, що 
свідчить про достатній рівень охоплення скринінгом на СОУГО-19 населення 
району.

Серед захворілих за два тижні, жителі: Мереф’янська міська рада
36 випадків, Південноміська рада 14 випадків, Височанська селищна рада
37 випадків, Пісочинська селищна рада 50 випадків, Роганська селищна рада 
20 випадків, Безлюдівська селищна рада 29 випадків, Липецька сільська рада 
4 випадки, Циркунівська сільська рада 7 випадків, Вільхівська сільська рада 
9 випадків.



Серед всіх зареєстрованих випадків 46 осіб госпіталізовано, 160 осіб 
знаходиться на самоізоляції.

Також з початку епідсезону 2020-2021 років (40 тижнів 2020 року та 
20 тижнів 2021 року) серед населення Харківського району зареєстровано 
всього 10701 випадків захворювання на гостру респіраторну вірусну 
інфекцію (далі -  ГРВІ) та СОУГО-19 з максимальною кількістю захворілих па 
13 тижнів 2021 року -  761 особа.

За інтенсивністю епідемічного періоду рівень захворюваності 
характеризувався як низький.

Серед дітей до 17 років всього зареєстровано 2916 випадків 
захворювання на ГРВІ та СОУГО-19, що становить 27,2% від загальної 
кількості хворих.

На 20 тижні 2021 року (з 14.05.2021 по 20.05.2021) на гострі 
респіраторні інфекції та СОУГО-19 в Харківському районі захворіло 313 осіб, 
показник захворюваності складає 178,01 на 100 тис. населення та не 
перевищує встановлений пороговий рівень 370,27, за інтенсивністю 
епідемічного процесу рівень захворюваності характеризується як низький.

У порівнянні з попереднім тижнем кількість захворілих збільшилась на 
30 осіб.

Серед захворілих 46 осіб (14,7%) становлять діти до 17 років. 
Госпіталізовано за 20 тижнів 7 осіб, вікових груп 30-64 роки та 65 і старше 
років.

Співдоповідачі:
Ірина РИЛЬЦЕВА - завідувач Дергачівської міськміжрайонної філії 

ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони 
здоров’я України»;

Наталя Попович - завідувач Нововодолазької міськміжрайонної філії 
ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони 
здоров’я України»;

Віктор ЧЕВЕРДА -  генеральний директор комунального
некомерційного підприємства Мереф’янської міської ради «Мереф’янська 
центральна районна лікарня»;

Олексій БОЛГОВ -  генеральний директор комунального
некомерційного підприємства Південно міської ради «Центр первинної 
медичної допомоги №1 Харківського району»;

Любов КАНЦЕДАЛ -  генеральний директор комунального
некомерційного підприємства Пісочинської селищної ради «Центр первинної 
медичної допомоги №2 Харківського району»;

Юрій ШМАТЬКО -  генеральний директор комунального
некомерційного підприємства Безлюдівської селищної ради «Центр 
первинної медичної допомоги №3 Харківського району»;

Тетяна ЖДАНОВА -  генеральний директор комунального
«-некомерційного підприємства Роганської селищної ради «Центр первинної 

медичної допомоги №4 Харківського району;



Світлана ПОТАБЕНКО -  генеральний директор комунального 
некомерційного підприємства Липецької сільської ради «Центр первинної 
медичної допомоги №5 Харківського району;

Олена ЛАЗАРЄВА -  заступник директора комунального 
некомерційного підприємства «Дергачівська центральна лікарня» 
Дергачівської міської ради Харківської області;

Наталія СЄРОВА -  заступник директора комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дергачівської 
міської ради Харківської області;

Олег ЯКОВЕНКО -  генеральний директор комунального 
некомерційного підприємства «Нововодолазька центральна лікарня» 
Нововодолазької селищної ради.

Валентина ГОЛОВАШ -  заступник головний лікар комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Нововодолазької селищної ради Харківської області;

Олена КАНДАУРОВА -  генеральний директор комунального 
некомерційного підприємства «Люботинська міська лікарня» Люботинської 
міської ради Харківської області;

Віра ТУЗКО -  заступник директор з медичного обслуговування 
населення комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Люботинської міської ради Харківської 
області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами обговорення, 
районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про епідемічну ситуацію на території 
району, пов’язану із гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, 
спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2» та заходи, які вживаються в районі 
взяти до відома (текст доповіді додається до протоколу).

2. Продовжити вжиття на території району протиепідемічних заходів, 
передбачених для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки відповідно до 
пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року 
№1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2» (зі змінами).

3. Рекомендувати керівникам структурних підрозділів 
райдержадміністрації, селищним, сільським та міським головам, 
суб’єктам господарювання не залежно від форми власності, які 
розташовані на території Харківського району в межах компетенції 
забезпечити:



3.1. Безумовне виконання вимог, визначених законами України, актами 
Кабінету Міністрів України, зокрема пункту 3 постанови Кабінету Міністрів 
України від 09 грудня 2020 року №1236 (зі змінами), постановами Головного 
державного санітарного лікаря України, протоколами Державної, 
регіональної та районної комісії з питань ТЕБ та НС.

Термін дії:
на період дії карантину

3.2. Проводити роз’яснювальну роботу серед населення щодо 
важливості вакцинації проти коронавірусної хвороби СОУГО-19.

Термін виконання:
протягом всього
терміну проведення
вакцинації

4. Керівникам районних підрозділів Національної поліці України в 
Харківській області:

4.1. Продовжити роботу щодо контролю за виконанням обмежувальних 
протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів 
України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та 
запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19, спричиненої коронавірусом $АЯ$-Со¥-2» (зі змінами).

Термін дії:
• •••на період дн карантину

4.2. Продовжити виконання заходів щодо забезпечення режиму 
самоізоляції, громадянами, у яких виявлено інфікування коронавірусом 
СОУГО-19 (у тому числі за допомогою сервісу «Дій вдома»).

Термін дії:
на період дії карантину

5. Філіям ДУ «Харківський обласний лабораторний центр 
Міністерства охорони здоров’я України», районним управлінням 
Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, 
керівникам комунальних некомерційних підприємств закладів охорони 
здоров’я району (в межах компетенції):

5.1. Продовжити інформаційно-роз’яснювальну роботу серед 
населення та суб’єктами господарювання щодо дотримання обмежувальних 
протиепідемічних заходів, згідно з встановленим рівнем епідеміологічної 
небезпеки.

5.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну 
хворобу СОУГО-19 на ранніх стадіях захворюваності, продовжити 
проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які 
захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом $АЯ5-СоУ-2.



5.3. Продовжити вжиття заходів, пов’язаних з локалізацією кола осіб, 
інфікованих коронавірусом $АЯ8-СоУ-2 та недопущенням подальшого його 
розповсюдження.

Термін дії: 
на період карантину

II. СЛУХАЛИ:
Ольгу БАБЕЛЬЧУК- начальника відділу освіти, культури, спорту та 

комунікацій з громадськістю райдержадміністрації, яка довела до відома 
членів комісії та присутніх, що у закладах освіти дитячі заклади відпочинку -  
табори з денним перебуванням району влітку 2021 року працювати не 
будуть.

ВИСТУПИЛИ:
Юлія МАСАЛІТІНА - директор позаміського дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку «Лісова галявина» Харківської районної ради, 
яка повідомила членам комісії та присутнім, що за умови неухильного 
дотримання протиепідемічних заходів у районі буде функціонувати 2 зміни 
(27.07.-09.08.2021; 13.08.-25.08.2021) у позаміському дитячому закладі 
оздоровлення та відпочинку «Лісова галявина» Харківської районної ради.

Артем АСТАХОВ - начальник Харківського районного управління 
ГУ ДСНС України у Харківській області, який повідомив, що на території 
відповідальності Харківського районного управління ГУ ДСНС України у 
Харківській області розташовуються 3 дитячо-оздоровчі табори: 
позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Лісова 
галявина» Харківської районної ради (за адресою: Харківська область, 
Харківський район, сел. Високий, вул. Громадянська, 1-а); позаміський 
заклад оздоровлення та відпочинку «Ромашка» комунального підприємства 
«Харківводоканал» (за адресою: Харківська область, Харківський район, сел. 
Васищеве, вул. Шевченка. 59) та «Авторська школа Бойка» (за адресою: 
Харківська область, Харківський район, м. Люботин, вул. Дніпровська, 127).

На адресу вищевказаних закладів Харківським районним управління 
ГУ ДСНС України у Харківській області було направлено листи-запити щодо 
функціонування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

В ході доповіді виступаючий зачитав листи-відповіді:
- позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Ромашка» 

КП «Харківводоканал», в якому було зазначено, що відповідно до положення 
Кабінету Міністрів України від 17. 02. 2021 № 104 «Про внесення змін до 
деяких актів Кабінету Міністрів України» та внесенням змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення 
карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 
метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2» зачинено, 
відпочиваючих не приймає. Відкриватися та працювати в оздоровчий сезон 
2021 року заклад не планує (копія відповіді вищевказаного закладу від 
11.05.2021 №01-01-23/2288-21 додається);



- навчально-виховного комплексу «Авторська школа Бойка» яка 
направила на адресу Головного управління ДСНС України у Харківській 
області лист-прохання щодо перевірки позаміського дитячого навчально- 
оздоровчого табору профільного типу «Воіко Биттег БсЬої» на г о т о в н іс т ь  д о  
відкриття (копія листа-прохання вищевказаного закладу додається).

Роман СОЛЯНИК - начальник Дергачівського районного управління 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області, який зачитав лист-відповідь від 25.05.2021 № 221, де 
зазначено, що ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські Мінеральні 
води» ПрАТ лікувально-оздоровчих закладів профспілок України 
«Укрпрофоздоровниця» з 08 червня 2021 року буде відкривати дитячій табір 
«БМВ» (копія відповіді додається).

Також, начальник Харківського районного управління 
ГУ ДСНС України у Харківській області Артем АСТАХОВ запропонував 
звернутись до відділу освіти Безлюдівської селищної ради та Липецької 
сільської ради щодо надання інформації про стан пожежної безпеки закладів 
освіти, які були вказані у приписах ДСНС України до органів місцевого 
самоврядування.

Співдоповідачі:
Людмила АНТОНЕНКО -  начальник Харківського районного 

управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській 
області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами обговорення, 
районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про підготовку дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку до оздоровчої кампанії 2021 року взяти до 
відома.

2. Відділам освіти Безлюдівської селищної ради та Липецької 
сільської ради надати до Харківського районного управління ГУ ДСНС 
України у Харківській області інформацію про стан пожежної безпеки 
закладів освіти.

Термін виконання: 
до 27.06.2021 року

3. Органам місцевого самоврядування:
3.1. Розглянути питання про «Стан пожежної безпеки закладів 

освіти» на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій.

Термін виконання:



до 27.06.2021 року

3.2. Вжити невідкладні заходи з попередження виникнення пожеж, 
надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них.

Термін виконання: 
постійно

3.3. Провести аналіз та виконати у повному обсязі запропоновані 
приписами ДСНС України заходи у сфері пожежної, техногенної безпеки та 
цивільного захисту.

Термін виконання: 
до 27.06.2021 року

3.4. Приділити особливу увагу стану електрогосподарства, 
блискавкозахисту, зовнішньому та внутрішньому протипожежному 
водопостачанню, автоматичним системам протипожежного захисту, шляхам 
евакуації, забезпеченості первинними засобами пожежогасіння.

Термін виконання: 
постійно

4. Керівникам, балансоутримувачам закладів оздоровлення та 
відпочинку дітей:

4.1. Вжити вичерпні заходи з попередження виникнення пожеж, 
надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них, а також виконати в 
повному обсязі заходи, що запропоновані приписами ДСНС України.

Термін виконання: до 
початку функціонування 
оздоровчої компані

4.2. Забезпечити виконання в повному обсязі вимог законодавства у 
сфері пожежної та техногенної безпеки (приведення в належний стан шляхів 
евакуації, забезпечення наявності засобів пожежогасіння та інше).

Термін виконання: постійно•• ••• протягом оздоровчої компанії

4.3. Зобов’язати усунути в повному обсязі всі порушення вимог 
законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, 
які були вказані в останніх планових (позапланових) перевірках.

Термін виконання: до
початку функціонування 
оздоровчої компані

4.4. Перед кожною зміною проводити інструктажі про заходи 
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту з обслуговуючим 
персоналом об’єктів. В дні відкриття дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку організовувати та проводити практичні навчання із залученням



спеціалізованої техніки та тренування з працюючим персоналом щодо дій у 
разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій і пожеж, зокрема 
стосовно забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей та дітей. Перед 
початком заходів, а також перед кожною зміною організувати проведення 
додаткових інструктажів про заходи пожежної, техногенної безпеки та 
цивільного захисту.

Термін виконання: постійно
протягом оздоровчої компанії

4.5. Під час оздоровчої кампанії 2021 року встановити постійний 
контроль за дотриманням відпочиваючими та працівниками вимог пожежної 
безпеки.

Термін виконання: постійно
протягом оздоровчої компанії

4.6. Забезпечити неухильне дотримання вимог Закону України «Про 
оздоровлення та відпочинок дітей» та постанови Головного державного 
санітарного лікаря України від 30.07.2020 року № 43 «Про затвердження 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у 
дитячих закладах оздоровлення та відпочинку на період карантину у зв’язку з 
поширенням коронавірусної хвороби (СОУГО-19)» та інших нормативно- 
правових документів.

Термін виконання: постійно 
протягом оздоровчої
компанії

4.7. Забезпечити виконання вимог чинного законодавства стосовно 
організації повноцінного, якісного харчування, медичного обслуговування, 
фізичного виховання, дотримання санітарно-гігієнічного та 
протиепідемічного режиму, правил безпеки під час перебування дітей у 
закладах.

Термін виконання: постійно 
протягом оздоровчої
компанії

4.8. Погодити з Держпродспоживслужбою перелік постачальників 
харчових продуктів та примірні двотижневі меню (в разі внесення змін у 
раніше погоджені) відвідповідно до вимог пунктів 13, 19 Порядку організації 
харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого 
наказом Міністерства охорони здоров’я України від 01.06.2005 №242/329 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.06. 2005 за № 661/10941



Термін виконання: до 
початку функціонування 
оздоровчої компанії

4.9. Організувати безперебійне постачання якісних та безпечних 
продуктів харчування та води до закладів відпочинку, відповідно до діючого 
законодавства.

Термін виконання: 
постійно протягом 
оздоровчої компанії

III. СЛУХАЛИ:
Артема АСТАХОВА -  начальника ХРУ ГУ ДСНС у Харківській 

області, який проінформував присутніх про організаційні заходи щодо 
охорони та захисту лісів у пожежонебезпечний період 2021 року та стан 
забезпечення протипожежного захисту місць збирання, переробки та 
зберігання продуктів урожаю.

Співдоповідачі:
Роман СОЛЯНИК - начальник Дергачівського районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області;

Віталій БОЖЕДАЙ - начальник 56 ДПРЧ смт. Нова Водолага 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами обговорення, 
районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про організаційні заходи щодо охорони та 
захисту лісів у пожежонебезпечний період 2021 року та стан забезпечення 
протипожежного захисту місць збирання, переробки та зберігання продуктів 
урожаю прийняти до відома і визначити такою, що потребує прийняття 
відповідних заходів реагування.

2.Органам місцевого самоврядування:
2.1. Розглянути питання про «Стан забезпечення протипожежного 

захисту місць збирання, переробки та зберігання продуктів врожаю» на 
засіданнях місцевих комісій з питань ТЕБ та НС.

Термін виконання:
до 30.06. 2021 року



2.2. Спільно з органами державного контролю у галузі охорони 
навколишнього середовища, іншими наглядовими та правоохоронними 
органами вжити заходів щодо заборони спалювання сухої трави, стерні та 
поживних залишків.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

2.3. У разі виявлення фактів спалювання сухої трави, стерні та 
поживних залишків, фіксувати подію засобами фото-відео фіксації, 
забезпечити негайний виклик правоохоронних органів для встановлення 
особистості паліїв, а також вживати відповідних заходів щодо подальшого їх 
притягнення до адміністративної відповідальності.

Термін виконання: 
постійно

2.4. Провести роз'яснювальну роботу з учнями шкіл та населенням 
щодо дотримання правил пожежної безпеки у період збирання врожаю.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

2.5. Організувати інформаційно-розєяснювальну роботу серед 
населення стосовно дотримання вимог правил пожежної безпеки і дій в 
надзвичайних ситуаціях.

Термін виконання: постійно 
в період проведення 
сільсько-господарських робіт

2.6. Постійно висвітлювати в засобах масової інформації заснованих 
органами місцевого самоврядування проблемні питання забезпечення 
протипожежного захисту хлібних ланів, хлібоприймальних пунктів, 
комбінатів хлібопродуктів, елеваторів, зернотоків та інших об’єктів, де 
зберігається і переробляється сільськогосподарська продукція.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3. Органам місцевого самоврядування спільно з керівниками 
сільгосппідприємств та фермерських господарств (незалежно від форми 
власності):

3.1. Організувати проведення додаткового навчання та інструктажів з 
усіма працівниками сільськогосподарських підприємств із залученням 
Представників ДСНС України.

Термін виконання:
до 30.06. 2021 року



3.2. Привести підвідомчі об’єкти, а також техніку у відповідність до 
вимог пожежної безпеки.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.3. Вжити заходів щодо обладнання сільськогосподарської техніки, 
задіяної на збирання врожаю, іскрогасниками та засобами пожежогасіння 
згідно з вимогами нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.4.Організувати цілодобове чергування протипожежних формувань на 
пожежній та пристосованій для цілей пожежогасіння техніці, забезпечивши її 
необхідним запасом ПММ, а також організувати охорону хлібних масивів та 
місць зберігання грубих кормів.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.5. Провести ремонт пристроїв водонапірних башт, пожежних 
водоймищ, створити необхідний запас води для цілей пожежогасіння.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.6. В період достигання зерновими воскової стиглості провести 
розбивку полів на ділянках не більше 50 га і оборати їх смугами шириною не 
менше 4 м у місцях примикання до автомобільних доріг та встановити 
попереджувальні аншлаги.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.7. Категорично заборонити випалювання стерні.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.8. Місця прийому, зберігання, переробки зерна нового врожаю 
привести в пожежобезпечний стан (зерносховища сільськогосподарських 
підприємств забезпечити засобами пожежогасіння, обробити дерев’яні 
конструкції вогнезахисним розчином, обладнати автоматичною пожежною 
сигналізацією, тощо).

Термін виконання:
до 30.06. 2021 року



3.9. За фактами пожеж на полях зернових культур (хлібних ланах) та 
в місцях зберігання і переробки врожаю проводити службові розслідування із 
вжиттям заходів реагування.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.10. Забезпечити господарства пам’ятками, листами про заходи 
пожежної безпеки при збиранні врожаю. Виготовити довгострокові 
протипожежні таблички і панно, які встановити біля хлібних ланів та на 
зернотоках і хлібоприймальних пунктах.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

3.11. Провести роз’яснювальну роботу і прийняти заходи, щодо 
недопущення стоянки автотранспорту, установленню туристичних наметів, 
розведення вогнищ, полювання на хлібних масивах та поблизу них у період 
дозрівання та збирання врожаю.

Термін виконання: 
протягом пожежо 
небезпечногоперіоду

3.12. Під час дозрівання врожаю ранніх зернових культур, заборонити 
рух транспортних засобів по тимчасовим автошляхам.

Термін виконання: 
до 30.06. 2021 року

4. Управлінню економічного розвитку, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури Харківської районної 
державної адміністрації та відділу з питань надзвичайних ситуацій, 
оборонної та мобілізаційної роботи Харківської районної державної 
адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування:

4.1. Проаналізувати протипожежний стан об’єктів агропромислового 
розвитку та ступінь виконання раніше запропонованих протипожежних 
заходів. Особливу увагу звернути на стан електрогосподарства, внутрішнього 
та зовнішнього протипожежного водопостачання, автоматичних систем 
протипожежного захисту, відповідність шляхів евакуації, забезпеченість 
об’єктів первинними засобами пожежогасіння тощо.

Термін виконання: 
до 30.06.2021 року

* •

4.2. Посилити контроль за виконанням організаційних заходів із 
забезпечення належного протипожежного захисту в період збирання, 
зберігання та переробки врожаю.



\ Термін виконання:
протягом пожежо 
небезпечногоперіоду

і

4.3. Встановити контроль за обладнанням сільськогосподарської 
техніки, задіяної на збирання врожаю, іскрогасниками та засобами 
пожежогасіння згідно з вимогами нормативно-правових актів у сфері 
пожежної безпеки.

Термін виконання: протягсь 
пожежонебезпечногоперіоду

4.4. Встановити контроль за проведенням на сільськогосподарських 
підприємствах району протипожежних інструктажів.

Термін виконання: протягом 
пожежонебезпечногоперіоду

4.5. Здійснити заходи щодо організації цілодобового чергування 
членів місцевої, добровільної та відомчої пожежної охорони на пожежні^ 
автомобілях і пристосованій для цілей пожежогасіння техніці, забезпечення її 
пально-мастильними матеріалами і речовим майном. Підготувати 
розпорядження на використання матеріального резерву. Перевірити 
боєздатність зазначених підрозділів та готовність виконувати завдання за 
призначенням.

Термін виконання: протягом 
пожежонебезпечногоперіоду

4.6. По кожному випадку спалювання трави, стерні та поживню 
залишків в обов’язковому порядку інформувати правоохоронні органи та 
органи державного контролю у галузі охорони навколишнього середовища 
для прийняття ними відповідних заходів реагування, згідно вимог діючого 
законодавства.

Термін виконання: протягом 
пожежонебезпечногоперіоду

4.7. Організувати рейди разом з представниками засобів масової 
інформації та співробітниками ДСНС України щодо дотримання (виконання) 
вимог пожежної безпеки на полях зернових культур.

Термін виконання: протягом 
пожежонебезпечногоперіоду

IV. СЛУХАЛИ:
Артема АСТАХОВА -  начальника ХРУ ГУ ДСНС у Харківський 

області, який проінформував, що порядок користування водними об'єктами 
на всій території України та запобігання нещасним випадкам і надзвичайним



ситуаціям на водних об’єктах, визначається наступними нормативно- 
правовими актами:

- Водним кодексом України:
- Порядком обліку місць масового відпочинку населення на водних 

об’єктах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
06 березня 2002 року № 264;

- Правилами охорони життя людей на водних об’єктах України 
визначають вимоги шодо забезпечення безпеки населення на водних об’єктах 
України та спрямовані на запобігання надзвичайним ситуаціям, загибелі і 
травматизму людей на воді (далі - Правила), затвердженими наказом 
Міністерства внутрішніх справ України № 301 від 10.04.2012 (зі змінами).

Також, доповідач зазначив, що дане питання було розглянуто
20.04.2021 на засіданні районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій (пункт III протоколу № 8 від 20.04.2021).

Співдоповідачі:
Роман СОЛЯНИК - начальник Дергачівського районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області;

Віталій БОЖЕДАЙ - начальник 56 ДПРЧ смт. Нова Водолага 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами обговорення, 
районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про стан підготовки місць масового 
відпочинку населення на водних об’єктах прийняти до відома і визначити 
такою, що потребує прийняття відповідних заходів реагування.

2. Органам місцевого самоврядування спільно з керівниками 
визначених місць масового відпочинку людей на водних об’єктах, 
суб’єктам господарювання та громадянам, які орендують, 
використовують або мають у власності водні об’єкти:

2.1. Взяти на контроль виконання пункт III протоколу засідання 
районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій Харківського району від 20.04.2021№ 8.

Термін виконання: впродовж 
купального сезону 2021 року

2.2. Надати письмові відповіді до відділу з питань надзвичайних 
ситуацій, оборонної Та мобілізаційної роботи Харківської районної державної



адміністрації про стан виконання пункту III протоколу засідання районної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Харківського району від 20.04.2021 № 8.

Термін виконання: 
до 12.06.2021 року

V. СЛУХАЛИ:

Артема АСТАХОВА -  начальника ХРУ ГУ ДСНС у Харківській 
області, який проінформував присутніх про стан пожежної безпеки у 
висотних будівлях та будівлях підвищеної поверховості.

Співдоповідачі:
Роман СОЛЯНИК - начальник Дергачівського районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області;

Віталій БОЖЕДАЙ - начальник 56 ДПРЧ смт. Нова Водолага 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами 
обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про стан пожежної безпеки у висотних 
будівлях та будівлях підвищеної поверховості прийняти до відома і 
визначити такою, що потребує прийняття відповідних заходів реагування.

2. Органам місцевого самоврядування розглянути питання щодо 
забезпечення належного стану пожежної безпеки в багатоповерхових 
будинках, які розташовані на території Дергачівської міської ради, 
Солоницівської селищної ради, Пісочинської селищної ради.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

3. Комунальному підприємству «Солоницівський ЖЕГ» та 
комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської 
міської ради провести обстеження багатоповерхових житлових будинків. 
Особливу увагу приділити захаращенню шляхів евакуації, горищних та 
підвальних приміщень, стану електрогосподарства.



4. Комунальному підприємству «Солоницівський ЖЕГ» та 
комунальному підприємству «Дергачікомунсервіс» Дергачівської 
міської ради провести роботу щодо приведення в робочий стан систем 
внутрішнього протипожежного водопостачання в багатоповерхових 
будинках, які перебувають на їх балансі.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

Термін виконання: до
30.06.2021 року

5. Пісочинській селищній раді:
5.1.Розглянути питання «Про стан пожежної безпеки у висотних 

будівлях та будівлях підвищеної поверховості» на засіданні селищної комісій 
з питань ТЕБ та НС із заслуховуванням керівництва ТОВ 
«МОБІЛЬКОМУНСЕРВІС» з приводу невиконання протоколу № 13 від 
22.05.2020 року засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської районної державної 
адміністрації.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

5.2. Встановити контроль по усуненню
ТОВ «МОБІЛЬКОМУНСЕРВІС» вищевказаних недоліків по будинку, за 
адресою: Харківська область, Харківський район, смт. Пісочин, вул. 
Кушнарьова, 1а.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

5.3.Спільно з КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» привести у справний стан 
пожежний гідрант № 22, за адресою: Харківська область, Харківський район, 
смт. Пісочин, вул. Кушнарьова, 1а.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

6. Керівництву ТОВ «МОБІЛЬКОМУНСЕРВІС»:
6.1.Вжити вичерпні заходи по усуненню вищевказаних недоліків по 

будинку, за адресою: Харківська область, Харківський район, смт. Пісочин, 
вул. Кушнарьова, 1а.
«■»

Термін виконання: до
30.06.2021 року



6.2.Надати до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у 
Харківській області:

підтверджуючі матеріали по усуненню порушень запропонованих 
приписами ДСНС України та порушень, що виявленні 14.01.2020 року під 
час роботи комісії Пісочинської селищної ради;

інформацію стосовно передбачених проектом будівництва 
протипожежних вимог та їх виконання.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

УІ.СЛУХАЛИ:
Артема АСТАХОВА -  начальника ХРУ ГУ ДСНС у Харківській 

області, який проінформував присутніх про організацію проведення 
гуманітарного розмінування на території Харківського району.

Співдоповідачі:
Роман СОЛЯНИХ - начальник Дергачівського районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області;

Віталій БОЖЕДАЙ - начальник 56 ДПРЧ смт. Нова Водолага 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області.

Владислав ФЕДОРЦОВ - заступник начальника з гуманітарного 
розмінування та оперативного реагування Міжрегіонального центру 
гуманітарного розмінування та швидкого реагування Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій.

Під час обговорення питання, з боку Артема АСТАХОВА -  
начальника ХРУ ГУ ДСНС у Харківській області було піднято проблемне 
питання щодо наявного практичного місця ліквідації ВНП в Харківському 
районі та м.Харкові -  в сел.Русько-Лозова (максимальна вага підриву ВНП -  
50 кг.) за координатами: СТ (X 36° 15’ 12.13", V 50° 07 '26.73), ТП 1 (X 36° 15’ 
13.13", У 50° 07 '24.96), ТП 2 (X 36° 15' 10.12", У 50° 07 '24.59), ТП З (X 36° 15' 
09.19", У 50° 07 '26.32) і недостатнього вивчення місцевості для визначення 
додаткових таких місць. А також відсутності регіональних та місцевих 
програм гуманітарного розмінування.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами 
обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про організацію проведення 
гуманітарного розмінування на території Харківського району прийняти до 
відома.

2. Органівам місцевого самоврядування:



2.1. Розглянути питання організації проведення гуманітарного 
розмінування на засіданнях місцевих комісій ТЕБ та НС.

Термін виконання:
30.06.2021 року

2.2. Забезпечити виконання заходів передбачених Законом України «Про 
протимінну діяльність в Україні».

Термін виконання: постійно

2.3.Проводити інформування Міжрегіонального центру гуманітарного 
розмінування та швидкого реагування ДСНС України про проведення 
земельних робіт, місць розробки ґрунту, прокладання комунікацій, 
обстеження ділянок місцевості, визначених для будівництва, а також під час 
проведення сільськогосподарських польових робіт з метою супроводу 
піротехнічними підрозділами відповідних робіт.

Термін виконання: постійно

2.4. Вжити заходи щодо визначення територій забруднених ВНП та при 
наявності таких територій провести їх позначення знаками мінної небезпеки з 
обов’язковим інформування населення про зазначені системи маркування, а 
також здійснювати їх утримання, відповідно до чинного законодавства.

Термін виконання: постійно

2.5. Посилити роз’яснювальну роботу серед населення про 
встановлення системи маркування та заходи, які необхідно вживати для 
уникнення небезпеки для життя і здоров’я під час виявлення ВНП.

Термін виконання: постійно

2.6. Перед початком літніх канікул провести бесіди з учнями 
загальноосвітніх закладів району щодо порядку дій під час виявлення ВНП.

Термін виконання: постійно

3. Голові Безлюдівської селищної ради розробити програму за 
участю представників: Міжрегіонального центру гуманітарного
розмінування та швидкого реагування Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій, Харківського районного управління ГУ ДСНС у 
Харківській області щодо суцільного очищення від вибухонебезпечних 
предметів території лісового масиву між селищем Безлюдівка та селищем 
Васищеве Харківського району загальною площею 1015 га. Розглянути 
питання виділення бюджетних коштів для реалізації цієї програми.



4. Відділам поліції Головного управління Національної поліції в 
Харківській області, що обслуговують територію Харківського району 
забезпечити охорону вибухонебезпечних предметів знайдених населенням до 
прибуття піротехнічних розрахунків, огородження небезпечних ділянок та 
супроводження вибухонебезпечних вантажів до визначених місць знищення 
боєприпасів.

Термін виконання: протягом
2021 року

Термін виконання: постійно

5. Харківському районному управлінню, Дергачівському 
районному управлінню, Нововодолазькому районному відділу ТУ ДСНС 
України у Харківській області організувати чітку взаємодію з питань 
виявлення та знешкодження ВНП з фахівцями Міжрегіонального центру 
гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України.

Термін виконання: постійно

УІІ.СЛУХАЛИ:
Артема АСТАХОВА -  начальника ХРУ ГУ ДСНС у Харківській 

області, який проінформував присутніх які є попередження виникнення 
пожеж на сміттєзвалищах (полігонах твердих побутових відходів).

Співдоповідачі:
Роман СОЛЯНИК - начальник Дергачівського районного управління 

Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області;

Віталій БОЖЕДАЙ - начальник 56 ДПРЧ смт. Нова Водолага 
Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Харківській області.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами 
обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про попередження виникнення пожеж на 
сміттєзвалищах (полігонах твердих побутових відходів) прийняти до відома.

2.Органам місцевого самоврядування:



2.1. Розглянути питання «Про попередження виникнення пожеж на 
санкціонованих та несанкціонованих сміттєзвалищах (полігонах твердих 
побутових відходів)» на засіданнях місцевих комісій з питань ТЕБ та НС.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

2.2. Провести моніторинг санкціонованих та несанкціонованих 
сміттєзвалищ (полігонів твердих побутових відходів), балансоутримувачів та 
суб’єктів господарської діяльності у сфері поводження з відходами та надати 
інформацію до відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та 
мобілізаційної роботи Харківської районної державної адміністрації.

Термін виконання: до
30.06.2021 року

2.3. Вжити організаційні заходи щодо приведення у відповідність до 
вимог пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту сміттєзвалищ 
(полігонів твердих побутових відходів) і ліквідації несанкціонованих 
сміттєзвалищ.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

2.4. У пожежонебезпечний період взяти на контроль влаштування 
захисних протипожежних смуг по периметру санкціонованих та 
несанкціонованих сміттєзвалищах.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

2.5.Спільно із співробітниками Харківського районного управління 
Головного управління ДСНС України у Харківській області щомісячно 
проводити інструктажі про заходи пожежної, техногенної безпеки та 
цивільного захисту з керівниками зазначених об’єктів та обслуговуючим 
персоналом, обстеження стану дотримання вимог законодавства у сфері 
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту санкціонованих та 
несанкціонованих сміттєзвалищ (полігонів твердих побутових відходів) з 
подальшим висвітленням матеріалів в засобах масової інформації та на 
офіційних сторінках соціальних мереж.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

2.6.Проводити спільні з органами місцевого самоврядування, 
представниками органів Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 
Національної поліції та із залученням ЗМІ, обстеження стану дотримання 
вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного 
захисту санкціонованих та несанкціонованих сміттєзвалищ (полігонів 
твердих побутових відходів).

Термін виконання: щомісячно



3. Керівництву ТОВ «Перероблюючий завод», майданчика 
тимчасового збору побутових відходів виконавчого комітету 
Мереф’янської міської ради та звалища твердих побутових відходів 
ВУКГ Люботинської міської ради:

3.1. Виконати у повному обсязі раніше запропоновані заходи, що 
вказані у приписах органів ДСНС та дотримуватись чинних вимог 
законодавства у сфері пожежної техногенної безпеки та цивільного захисту.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

3.2. У пожежонебезпечний період влаштувати захисні протипожежні 
смуги по периметру сміттєзвалищ.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

3.3 Організувати проведення інструктажів з працівниками щодо 
дотримання вимог пожежної та техногенної безпеки, провести перевірку 
об’єктових джерел зовнішнього протипожежного водопостачання, 
розміщених на їх території, із залученням пожежно-рятувальних підрозділів 
ДСНС України.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

4. Комунальному підприємству «Муніципальна компанія 
поводження з відходами» Харківської міської ради забезпечити 
додержання вимог законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

5. Дергачівській міській раді та Солоницівській селищній раді
провести роботу щодо заборони функціонування несанкціонованого 
стихійного сміттєзвалища твердих побутових відходів, за адресами: 
Харківська область, Харківський район, смт. Пересічне; Харківська область, 
Харківський район, смт. Вільшани; Харківська область, Харківський район, 
630 м на північний захід до с. Гоптівка. у відповідності до вимог чинного 
законодавства України.

Термін виконання: до 30.06.2021 року

УІІ.СЛУХАЛИ:
Ігор Сергійович ПРИХОДЧЕНКО -  начальник відділу цивільного 

захисту, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
Дергачіської міської ради;

Євген Юрійович ГОРБУНОВ - начальник відділу з надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету 
^Люботинської міської ради;

Сергій Григорович ЄСЮКОВ- головний спеціаліст сектору взаємодії з 
правоохоронними органами, з питань цивільного захисту Нововодолазької 
селищної ради.



які проінформували присутніх про усунення недоліків виявлених під 
час проведення(07-18.10.2019) комплексної перевірки виконання вимог 
законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, 
техногенної і пожежної безпеки та діяльності аварійно-рятувальних служб у 
Харківському районі.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань 
та зауважень не було.

З урахуванням доповіді, співдоповідей та за результатами 
обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про усунення недоліків виявлених під час 
проведення(07-18.10.2019) комплексної перевірки виконання вимог законів 
та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, 
техногенної і пожежної безпеки та діяльності аварійно-рятувальних служб у 
Харківському районі прийняти до відома.

2. Органам місцевого самоврядування бути готовими до проведення 
контрольної перевірки виконання вимог законів та інших нормативно- 
правових актів з питань цивільного захисту, техногенної і пожежної безпеки 
та діяльності аварійно-рятувальних служб у Харківському районі, яка буде 
проходити у червні 2021 року на території Харківського району, відповідно 
до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 06.02.2017 №92 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.03.2017 №276/30144 
( додаток №4).

Термін виконання: 03.06.2021 року

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у 
встановлений термін до відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної 
та мобілізаційної роботи Харківської районної державної адміністрації в 
паперовому вигляді за адресою: 61098, м.Харків, Григорівське шосе, 52, та на 
електронну адресу: котипа1@кЬг(1а.§оу.иа тел. 372-60-72.

Перший заступник голови районної 
комісії з питань ТЕБ та НС Володимир УСОВ


